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■Pártközi értekezlet a kormány több tagjának s a Budapesti Nemzeti 

Bizottság kiküldötteinek részvételével a főváros megsegítésére
Miklós Béla miniszterelnök a közellátásügyi miniszter elő­

terjesztésére, február 15-i hatállyal Vas Zoltán kommunista 
nemzetgyűlési képviselőt, a Budapesti Nemzeti Bizottság tagját 
Budapest székesfőváros és vidéke közellátási kormánybizto­
sává kinevezte.

Sseissiffss 

öüdapssl népének!
Debrecenbe, a Tisztán túl főváro­

sába is elhallatszottak már azok a 
segély kiáltások, amelyek Budapest 
lakosságának elesettségéí fejezték 
ki. Mindazok, akik a fővárosból 
jöttek ide, tragikusan sötét színekkel 
vázolták Budapest lakosságának hal­
latlan nyomorát: az éhínséget, a 
fenyegető járványveszélyt s a dol­
gozók fizikai erejének leromlását, 
h segélykiáltásokat meghallottuk és 
megértettük itt Debrecenben is. A 
Magyar Kommunista Párt és a Szo­
ciáldemokrata Párt Tanácskozó Bi­
zottsága a segítés sürgősségét felismer­
ve hívta össze a pártközi értekezletet.

De megmozdullak a kérdésben 
ieközvetlenebbül érdekeltek is. A 
Budapesti .Nemzeti Bizottság egyik 
Kommunista tagjának indítványára 
a demokratikus pártok képviselői­
ből bizottság utazott a kormányhoz, 
hogy t©itarja a szörnyű katasztrófát 
és haladéktalan segítséget kérjen. A 
budapesti küldöttség ezt a fontos 
kérdést a debreceni pártközi bizott­
sággal és a kormánnyal közösen 
tur-yaita le s úgy hisszük, ked­
vező eredménnyel. Budapest köz­
ellátási kérdéseinek megoldására a 
miniszterehiök azonnali hatállyal kor­
ín ínybizlost nevezőit ki.

A páríküzi eríekezict feladata 
magaslatai! állott, amikor ebben az 
országos jelentőségű kérdésben alig 
24 óra tciorgása alatt döntést hozott, 
Budapest leözeiiátásanak ügye a ki­
nevezett kormánybiztos személyében 
jó kezekben van, a feladat azonban 
oly óriási, hogy egymagában nem 
o.diiatja meg.

A magyar ipar helyreállításá­
ról, a magyar ipari dolgozók s a 
főváros népének megsegítéséről van 
szó s ezt csak íz egész magyar 
nép együttes támogatása biztosít­
hatja. Budapest ellátásának kérdéseit 
hatalmas népmozgaloin, az egész 
magyar nép ügyévé kelt tenni.

Helyesen jegyezték meg az egyes 
e'szólalok, hogy ebbe a mun­

kába az összes pártokat be kell 
vonni. Szükség van a helyi Nem­
zeti Bizottságok támogatásara, mert 
csak az ő politikai irányításuk mel­
lett lehet ezt az akciót kiemelni az 
eddigi kísérletezések és egyéni ak­
ciók elszigeteltségéből s országos, 
tervszerű, Budapest lakosságának 
élelmezését hosszú időre biztosító 
mozgalommá fejleszteni.

A pártközi értekezleten elhang­
zott egészséges javaslatok minden 
bizonnyal megteremtik az elő­
feltételeit annak, hogy a vi­
déki lakosság a szükséges készlete­
ket a kormánybiztosság rendelkezé­
sére bocsássa. Ha valóban minden 
erő összefog, a siker nem marad el 
"• Budapest talpra?hutásának mun­
kája megindDhat,

Az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
határozata alapján a miniszterelnök 
feljogosítja a kormánybiztost, hogy 
Budapest és vidéke közellátásának, 
v ilamint a szükséges üzemanyagok 
(szén, benzin stb.j biztosítása végett 
minden olyan rendelkezést, intézke­
dést megtegyen, amely az élelmi­
szerek beszerzésére, összegyűjtésére 
és a Budapestre szállított élelmi­
cikkek szétosztására szükséges. A 
kormánybiztos szükség esetén a 
hatáskörébe utalt közellátás biztosí­
tása végett igénybe veheti a meg-

Lapunk szerdai számában beszá­
moltunk már arról, hegy a Magyar 
Kommunista Párt és a Szociál­
demokrata Párt Tanácskozó Bizott­
sága megbeszélést folytatott a ka­
tasztrofális helyzetben lévő Buda­
pest közellát'ásárő! s a kérdés meg­
oldására pártközi értekezlet össze­
hívását javasolta. Ezzel párhuzamo­
san a Budapesti Nemzeti Bizottságban 
Vas Zoltán kommunista nemzet- 
gyűlési képviselő indítványozta, 
nogy a demokratikus pártok tagjai­
ból alakult bizottság haladéktalanul 
utazzék Debrecenbe s tárja a kor­
mány ele az éhínséggel küzdő Bu­
dapest lakosságának kérelmeit, A két 
munkáspárt javaslatára összehívott 
pártközi értekezleten . ennélfogva 
resztvettek Kossá Istvánnak, a 
Szakszervezeti Tanács főtitkárának 
vezetésével a Budapesti Nemzeti 
Bizottság kiküldöttei is. Az érte­
kezleten a kormány részéről meg­
jelent Miklós Béla miniszterelnök, 
Faragho Gábor közellátási minisz­
ter, Nagy Imre földművelésügyi mi­
niszter, Valeniiny Ágoston igazság­
ügyminiszter, Erdei terenc belügy­
miniszter és Balogh István minisz­
terelnökségi államtitkár.

Az érlekezleten Miklós Béla mi­
niszterelnök üdvözölte a budapesti 

Bvud BecfiHer P4t*r. *

bárki birtokában fellelhető élelmi- 
szerkészielet a forgalmi ár megté­
rítése mellett,

A kinevezett kormánybiztos hatás­
körébe tartozik Budapest felesleges 
lakóinak, elsősorban asszonyoknak, 
gyermekeknek kihelyezése is.

A miniszterelnök utasítja az ösz- 
szes közigazgatási hatóság vezetőjét, 
és a minisztériumoknak Budapesten 
tartózkodó tisztviselőit, hogy a kor­
mánybiztosnak fent körülírt hatás­
körben akár közvetlenül, akár köz­
vetve kiadott rendeletéit és utasi-

Budapest szociáldemokrata alpolgár- 
mc.tue számolt be a főváros élel­
mezési viszonyairól. Vannak csalá­
dok — mondotta —, amelyeknek 
tagjai hetek óta nem láttak kenyeret. 
A lakosság egy része az ostrom 
alatt az utcán heverő állati hullákból 
táplálkozott, Budapest lakossága 
czideig mindössze Békés megyébe 1 
kapott 40 vagon élelmiszert. A 
kormány hozzájárulását kérte ahhoz, 
hogy akiknek nem keli feltétlenül 
Budapesten maradniuk, elutazhassa­
nak a fővárosból. Javasolta, hogy 
Budapest ellátására kormánybiztost 
nevezzenek ki.

Kossá István, a Szakszervezeti 
Tanács főtitkára az ipari munkásság 
súlyos helyzetét tette szóvá. A gyárak 
és az üzemek munkássága — mon­
dotta — legnagyobb erőfeszítéssel, 
a nemzeti érdekek helyes felisme­
rése alapján kezdett hozzá az üze­
mek helyrehozatalához, a termelés 
megindításához. Sajnos, az ipari 
munkásság helyzete a legkatasztró- 
fálisabb.

A dolgozók kis készleteiket az 
ostrom hosszú hetei alatt teljesen 
felélték s munkásságunkat, amelyre 
a fölépítés munkája elsősorban ne­
hezedik, a teljes fizikai leromlás és 
pusztulás fenyegeti. Számtalanszor 
előfordul, hogy a üvárakban éh­

ség következtében összeesnek az 
emberek. Lehetetlen állapotnak tartja, 
hogy amig Budapest lakossága éhe­
zik, Debrecenben a cukrászdákban 
békebeli süteményt lehet kapni. 
Kérte a kormányt, tegye magáévá 
Budapest lakosságának segélykiáltá­
sát s haladéktalanul gondoskodjék 
a segítés módozatairól. Drahos Ja­
nos, a Kommunista Párt tagja a cse­
peli munkásság súlyos helyzetét is­
mertette.

Farag!o Gábor közellátásügyi 
miniszter ismertette a főispánoktól 
beérkezett jelentés adatait, hangsú­
lyozta, hogy vidéken tekintélyes el­
szállításra váró élelmiszermennyisé- 
gek vannak. Maga és a kormány 
nevében nagy elismeréssel emléke­
zett meg Békés vármegye főispán­
járól, érzőbek Andrásról, a Magyar 
Kommunista Fárt tagjáról, alá az 
első, több mint 40 vagon élelmiszer- 
külchményt juttatta el Budapestre.

Vas Zoltán kommunista nemzet­
gyűlési képviselő kijelentette, hogy 
a segítésnek megvannak az alapfel­
tételei, csak erélyesen kell a kér­
déshez hozzányúlni. Ismeri a hely­
zetet s nem is gondol arra, hogy a 
régi színvonalat biztosítsuk Buda­
pest lakosságának, azt azonban min­
denesetre cl kell érni, hogy a fővá­
ros lakossága minimális kenyérmeny* 
nyiséghez s egy tál meleg ételhez 
jusson naponta.

£k &ÍZSSS?&f
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megbízottiénak

Révai József, a Magyar Kom­
munista Párt központi vezetőségé­
nek tagja kijelentette, hogy a Ma­
gyar Kommunista Párt a pártközi 
értekezlet összehívását azért kezde­
ményezte, mert megítélése szerint a 
kérdés megoldása nem tűr halasz­
tást. Gyorssegély nem oldja meg a 
kérdést, Budapest ellátását rend­
szeres terv aiapj. n keli biztosiam 
hosszú hónapokra. Ha tervszerűen 
akarunk segíteni Budapesten, rend­
kívüli hatalommal rendelkező kor­
mányszervet keli létesíteni.

Ahhoz, hogy Budapest lakossá­
gának minimális szükségleteit fedez- 
vük s hogy a_,p"várak meüindulhas-

engeaelt fejadag és szükséges vető­
mag meghagyása mellett bárhol és tásait késedelem nélkül teljesítsék

& főváros lakosságának haSyzele



sanak, körülbelül 50—60 vagon 
élelmiszer- és szén küldeményre van 
szükség naponta. Ennek előterem­
tése érdekében javasolta, hogy a 
kormány ellenőriztesse, mi van a 
beszolgáltatással, tekintetbe véve a 
háborús pusztítást. Javasolta, hogy 
a kormány haladéktalanul emejje 
fel a gabonaárakat, mert 40 pen­
gős gabonaáron nem lehet készle­
teket gyűjteni.

Gondoskodni kell arról, hogy 
asztagban lévő gabonát kicsépeljek, 
ha máskép nem, nyilasokból 
lőtt munkásszázadokkal. A kiőrlési 
arányt tfieg kell változtatni, vidé­
ken 85, Budapesten 90 százalékban. 
Meg kell tiltani, hogy a fejadagot 
tiszta fehér lisztben adják ki: a feja­
dag egy részét kukoricalisztben kell 
kiadni. Mindezeknek végrehajtására 
a Szociáldemokrata Párt megbizot- 
taival egyettértésben javasolja, hogy 
Budapest közellátásának biztosítá­
sára létesítsenek kormánybiziossá­
got, egy olyan tárcaközi szervet, 
mely messzemenő fclhatalmazássa} 
van felruházva. Javasolta, hogy 
Budapest élelmezési kormánybiztos - 
sává eh. Ries Istvánt a Szociálde­
mokrata Párt vezetőségének tagját, 
helyettesévé pedig Vas Zoltánt, a 
Magyar Kommunista Párt tagját ne­
vezzék ki.

B, Szabó István honvédelmi állam - 
titkár támogatta azt az indítványt, 
hogy a gabonaárakat emelje fel a 
kormány. Szobek András főispán a 
Békésmegyei segítő akcióról számolt 
be.

ß készletek gyülté-
SéÉNB <2 ÉUÖfHMSitl
Biz&Jságokst Is 

ke lísf'l vcfín3
Balogh István miniszterelnökségi 

államtitkár felszólalása után Nagy 
Imre földművelésügyi miniszter ki­
jelentette: iegfontosabboák. tartja cí­
mező gazdasági terményárak feleme­
lését. Ezzel minden kényszerítő in­
tézkedés nélkül elő lehet teremteni 
a szükséges készleteket. Az elosz­
tás kérdése rendkívül fontos: az 
adagokat egyenlően kell megálla­
pítani az ország egész területére. A 
készletek összegyűjtésébe a helyi 
Nemzeti Bizottságokat is be kell 
kapcsolni.

Karczag Imre miniszteri osztály - 
tanácsos szállítási viszonyokról szá­
molt be s kijelentette, hogy az orosz 
hatóságok a legnagyobb készséggel 
teljesítik a kormány ilyenirányú ké­
réseit.

A felszólalások után Miklós Béla 
miniszterelnök is elismeréssel emlé­
kezett meg Szobek András főispái - 
nak ezirányban kifejtett munkás­
ságáról.

A pártközi értekezlet a kormány­
biztosság felállítására vonatkozó 
javaslatokat magáévá tette s elhatá­
rozta, hogy a tanácskozást csütörtö­
kön délelőtt folytatja.

A pártközi értekezlet csütörtöki 
ülésén a pártok képviselői közül 
többen Vas Zoltán kormánybiztosi 
kinevezését javasolták, melyet az 
értekezlet el is fogadott.

Vas Zoltán, megköszönve a párt­
közi értekezletnek iránta megnyil­
vánult bizalmát, kijelentette, hogy 
a budapesti delegáció, ugylátszik, 
nem jött hiába. Pártja, a Magyar 
Kommunista Párt ebben a nehéz 
munkában minden erejével támo­
gatni fogja s ezt a támogatást kéri 
a többi párttól is. A feladat nehéz 
s keresztülviteléhez minden népi 
erőt mozgósítani kell.
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A VörtfsHadseregelfoglalta Schneldemülilt és számos sziléziai várost

Moszkva, február 15, A Szovjet 
Tudósító Iroda jelenti : A. budapesti 
csata a Vörös Hadsereg teljes győ­
zelmével végződött. A csata másfél 
hónapig tartott.

Parlamentereink aljas legyílkolása 
után csapataink megindították az el­
lenséges harccsoportok megsemmi­
sítésére irányuló tervszerű hadmű­
veleteiket.

A német hadvezetőség bekerített 
csapatainak segítségére akart sietni. 
Budapesttől északnyugatra nagy pán­
célos és gyalogos haderőket vont 
össze, hogy azokat harcbavesse. 
A támadás előtt felolvasták Hitler 
következő tartalmú parancsát: „Sok 
nehézágyuval és nagyszámú repülő­
géppel foglak támogatni benneteket.

„A némefelc £$iadopes
Sz tafia*

Mindent el kell követnetek, hogy7 
felmentsétek a Budapesten bekerí­
tett német csapatokat. A hadműve­
leteket személyesen fogom irányí­
tani."

Tudjuk, hogy ez a német táma­
dás teljes kudarcba fulladt, A szov­
jet harcosok, az utcai harcok ki­
próbált mesterei megsemmisítették 
a bekerített ellenséges harccsopor­
tokat, A budapesti másfél hónapos 
csata után több mint 122.000 ellen­
séges katona és tiszt került orosz 
hadifogságba. A foglyok között van 
a budapesti német helyőrség pa­
rancsnoka is, akit vezérkarával 
együtt egy szennyvízcsatornában 
ejtettek foglyul az orosz csapatok.

len akartak válaszolni
ráfira65

I len ellenséges repülőgépet zsák reá
n rVHíiLr ét: iríhh min) 9! Of

Hz „Izuesztij
Moszkva, február 15. Az „Izvesz- 

tija“ vezércikket közölt ,,A szovjet 
fegyverek újabb diadala, Budapestet 
bevettük" cimmel.

A német hadvezetőség e csatá­
hoz nagy és messzemenő reménye­
ket fűzött. A németek Budapesten 
akartak válaszolni Sztálingrádra. A 
németek minden oldalról megpró­
báltak áttörni az ostromzáron. Benn 
a fővárosban a halálraítéltek két­
ségbeesésével védekeztek és az 
ulolsó napokig hangoztatták, Buda­
pest nem fog elesni.

De Budapest mégis elesett. A né­
met fasiszták feláldozták Budapestet 
esztelen stratégiájuknak. A szovjet 
hadvezetőség ultimátumot intézett a 
németekhez, mert meg akarta kí­
mélni a magyar fővárost, annak

a“ vezércikke —
nagyszerű történelmi értékeit és az* 
akarták, hogy a város lakosai élet- 
benmaradjanak. De mit érdekelte a 
németeket a magyar főváros, annak 
múltja és lakóinak sorsa? „Utánunk 
az özönvíz !" A németek a háború 
történelmében példátlanul álló gaz­
tettel válaszoltak: megölték a szov­
jet parlamenteré kei.

A németeket Budapest elestével 
újabb csapás érte és ma Budapest 
sorsában saját sorsukat, Berlin, Kö­
nigsberg. München és Bécs sorsát 
látják. Hitler--Németors.zág sorsa el­
dőlt. A végpusztulás órája már nincs 
messze. A nagy Sztálin által lelke­
sített szovjet csapatok a végső győ­
zelem diadalmas napja felé közeled­
nek .

99 SzStíSingrádi ófa a legsófyos»csapásSí

London, február 15, A „Uaiíy 
Telegraph" a budapesti felszabadí­
tással kapcsolatban a következőket 
írja : „Budapesten a németek mint­
egy 170.000 katonát vesztettek. 
Sztálingrád óta ez volt a legsúlyo­
sabb csapás, amelyet a németeknek 
el kellett szenvedniük, sut teljes 
mértékben felért a sztálingrádi ka­
tasztrófával. Sztálingrádnál a néme­
tek hadifoglyokban 90.009, Buda-

H .iDaily Telegraph“ cikke —
pestnél ellenben 127.000 embert 
vesztettek,

Budapest elvesztése előrelátható­
lag rendkívül nagy hatással lesz a 
német népre. A németek mindig 
nagy jelentőséget tulajdonítottak a 
magyar fővárosnak, ez látható volt 
onnan ,iSi hogy a német hadijelen­
tések állandóan a budapesti har­
cokról számoltak be első helyen."

!!00 hadifrtvoltak és több mint 
Hol ejtettek.

Utólagos adatok szerint a Buda­
pesten körülzárt ellenséges hadcsn- 
.port megsemmisítésekor a 2, és 3. 
ukrán hadsereg csapatai

csupán február 13-án még 
.12-700 német katonát és tisztet 
ejtettek fogságba, amelyek nagy 

része sebesült.
A hadifoglyok között található nz 
1, magyar hadtest parancsnoka, 
Hindv vezérezredes, a 2. magyar 
gyalogos hadosztály parancsnoka, 
Baumann vezérezredes, Budapest 
katonai parancsnoka, Czinkes tá­
bornok és Beding- német vezérezre­
des, a 9. SS lovas hadosztály pa­
rancsnoka. Az elesett tisztek és 
katonák holtteste között megtalál­
ták a 8. SS lovashadosztály parancs­
nokának, Pumor vezérezredesnek 
és a 22. SS lovashadosztály pa­
rancsnokának, Sehende vezérőrnagy­
nak holttestét. A körülzárt hely­
őrség egy része Budapesttől nyu­
gatra 'fekvő erdőségekbe tört ki, de 
a szovjet csapatok ismét körülzár­
ták őket, megsemmisítésük folya­
matban van.

23» ras a i m a se re I íí 
légatáiis adások:

a szászországi hnd?<
célpontok ellen

Hat német és fasiszta magyar tábornok 
esett el, illetve hadifogságba kerüli 

Budapesten
Moszkva, február 15, A Szovjet 

Tudósító iroda jelenti: Február hó 
14-én Brombergtől északra és 
északnyugatra csapataink támadásuk 
eredményeképpen 50-nél több hely­
séget foglaltak el.

Az 1. fehérorosz front csapatai 
megtörve az ellenség ellenállását, 
február 14-cn

rohammal elfoglalták Schneide- 
mühl városát, fontos közleke­
dési csomópontot és a németek 
erős védelmi bástyáját Kelet- 

Pomeráníában.
Előzetes adatok szerint Schneíde- 
mühl elfoglalásakor és a körülzárt 

-csapatok mgSQWmsiiéHértz irányuló

harcokban csapataink több mint 
5000 német katonát és tisztet ejtet­
tek fogságba, hatalmas zsákmányra 
tettek szert; az ellenség halott ik­
ban 7000 katonát és tisztet veszí­
tett.

Az 1. ukrajnai hadsereg csapatai 
támadásukat folytatva, harcok köze­
pette

elfoglalták Neustadt, Neusalz,
F> e rstadt, Sprottau, dauer, 
Goldberg és Slrigau városokat,

fontos vasúti és közlekedési góc­
pontokat, valamint 200-nál több 
helységet. Február 13-án az 1, uk­
rajnai front csapatai megszállva el­
lenséges repülőtereket. 200 érinlet-

London, február 15. Az éjjel több 
mint 1300 bombavető jelent meg 
Németország felelt. Főcélpontjuíf 
Chemnitz gyárváros volt, méh 
Kelet-Németország védelmének egy ii 
bástyája, az éjszaka folyamán ké 
súlyos bombatámadást szenvedet 
el. Nagy erejű bombatámadások értél 
a németországi szintetikus olajtele 
pékét I s Berlint. A legutóbbi 3t 
órában a szövetségesek több min 
10.000 felszállást hajtottak végre 
Tegnap több mint

2210 bombázó közüt 1350 ne- 
hézhombavető Konyev haderői­
nek támogatásaképpen ismét tá­
madta Drezdát, Magdeburgot 

és Chemnitzet.
900 kisérő vadászgép vasúti cél* 
pontokat támadott, különféle körze­
tekben. Drezdát és Magdeburgot az 
ezelőtti éjszakán angol bombavetők 
támadták és Drezdára egymag’ára 
650.000 gyujtóbombát és sokszáz 
4 és 2 tonnás rombolóbombát zu- 
iitoltak, A támadásokat végrehajtó 
! 400 gépből csak 6 veszett oda.

I Olvasztott faggyút, parafínt
magas árán veszek,

j'SzéctiGnvi-u. 22, ö/gnyaüzem

V i g s z t n h á z - m o z g ó
Mulatságos ola«z vígjáték
Alädii Vitäi!-yal

Leéniyái mole
üj orosz híradó ! Roosevelt— 

Churchill találkozó. Tobruki csata. 
Előadások: d, u, fél 3 és 4 órakor 

vasárnap d. e. 11 órakor is.
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Főispán! beiktatással kezdődött, 
de viharbafuliadt a törvény- 
hatósági testület első ülése

A pártközi értekezlet határozatai

Debrecen törvényhatósági testületé 
a tegnapi napon tartotta első ülését. 
ljr Misziy Károly megbízott po'-
nármesterhelyettes üdvözölte a meg- 
:IeMleket és ismertette a törvény- 
í,:;; ósági testület összehívásáról szóló 
?n!’liszterei nők i rendeletet. Ezután 
beielentelte Orv István főispánt ki- 
-ív. ezését.

A főispán behívása után átvette 
d gyűlés vezetését. Misziy megbi- 
z-,tt polgármesterhelyettes fejezte ki 
elsőnek jókívánságait a föispáni tiszt 
betöltéséhez.

[)r. Révész Imre református püs­
pök emelkedett ezután szólásra és 
köszöntötte a főispánt.

Beszédében kiemelte, hogy újjá­
építésünk terve a szabad, független,

demokratikus Magyarország és benne 
egy megújult Debrecen. Debrecen 
múltja bizonyítja, hogy ez a város
tudja, mi a demokrácia. „Minden 
önállóan gondolkodni és Ítélni képes 
ember a köthess igeinek megfelelő 
jogokhoz, jusson a közösség ügyei­
nek intézésében és ez ügyekbe való 
beleszólásban : a debreceni múlt há­
rom százados tanulsága szerint ez a 
demokrácia,11 Az ujjápitésben szel­
lemi és testi munkások egyaránt 
vegyenek részt. A jelszavak uralma 
véget ért: „Magyar mindenki, aki 
magyar lelkének hűséges és hiány­
talan osztályosa és vállalja a szá­
mára igy előálló sorsközösség min­
den következményét, kockázatát és 
áldozatát.“

A főispán székfoglalója

Ory István válaszolt az üdvözlé- 
;C\,e' Beszédében kifejtette, hogy 
a főispán! tisztség milyen különle­
ges nehézségeket jelent ma, a bom­
bázásoktól és harcoktól romhalmaz 
Debrecenben. Mindez a lev.tézletl 
politikai rendszer és a vezetés követ­
kezménye.

A háború elmúlt, kezdődik az 
építés. Az épitőmunka sikerét az 
biztosíthatja, ha mindenki elvégzi a 
maga munkását. Ezért vállaltam a 
[óispáni tisztet. Pártpolitikai szem­
pont nélkül akarok működni és min­
denkor rendelkezésére állok annak, 
aki demokratikus kérdésekkel hoz­
zam fordul.

Programúiként 
dv étéinél

kormány ren-
végrehajtását említi, tá­

mogatni kívánja a Nemzeti Bizott­
ságot, és egyenlő feltételeket akar 
biztosítani a politikai pártoknak.

— Őrködni akarok, hogy egyes 
pártok túlkapásai és a hatósági kö­
zegek akadékoskodása ne zavar­
hassa meg az építő munkát. — Be­
széde végén kérte a pártok támoga­
tás áh

A törvényhatósági bizottság 3. 
napirendi pontja a rendőrség újjá­
szervezése, a tiszti és tisztviselői 
állások betöltésére javaslattétel és 
az őrszemélyzeti toborzóbizottság 
megválasztása volt. A főispán a be­
terjesztett javaslatot nem te tie föl 
tárgyalásra, hanem bejelentése sze­
rint, mivel a javaslat előkészítése 
nem történt meg, az ülést bezárta.

A Magyar Kommunista Párt, a 
Szociáldemokrata Párt és a Nem­
zeti Parasztpártnak Debrecen sz, 
kir, város törvényhatósági bizottsá­
gának tagjai f. hó 15, napján meg­
tartott pártközi értekezletén az alábbi 
határozatot hozta :

1. A pártközi értekezlet meg- 
bélyegzi Őry István főispán azon 
magatartását, mely szerint Debrecen 
város törvényhatósági bizottságának 
mai ülését puccsszerűen berekesz­
tette, — annak dacára. hóg\ a 
rendőrségi tisztségek betöltésére vo­
natkozó javaslat megfelelő előkészí­
tés után még letárgyalandó lett volna.

2. A főispán ezen magatartása 
törvényellenes s a komoly munka 
lehetőségét hátráltatja.

3. Az ilyen magatartás nem felel 
meg a. demokrácia szellemének, 
mert ez a régi, reakciós rendszer 
módszere.

4. A föispáni tisztség oly közjogi 
méltóság, amelynek viselője tiszte 
gyakorlása alatt pártpolitikai szem­
pontot nem érvényesíthet.

5. A párt közi éRekezlet minden 
tagja át van hatva annak a tudatá­
tól, hogy az ország és a város je­
lenlegi helyzete a legkomolyabb 
teendők sorozatának sürgős végre­
hajtását követeli meg a város tör­
vényhatósági bizottságától.

6. A pártközi értekezlet ugyan­
ezen indokokból a törvényhatós g 
bizottság mai ülésének haladéktalan 
folytatását határozza el.

7. Végül a pártközi értekezlet 
minden egyes tagja osztatlan bizai 
máról biztosítja a magyar belügy­
minisztert.

8o A jelen határozatot a pártközi 
értekezlet a magyar belügyminisz­
terre! s Debrecen város főispániá 
val közölni rendeli.

A sza&szervezelefcef a munkásság 
hatalmas tömesszervezeíe/vé 

failaszSiük
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Tanács iőtiftkára

Kivonul a .őispán és a Ksgizda Párt

Egyöntetű felháborodást vihart vál­
tott kí a közgyűlés berekesztése. 
A Magyar Kommunista Párt, a Szo­
ciáldemokrata Párt és Nemzeti I a- 
rasztpárt tagjai egyöntetűen a gyű­
lés folytatását követelték, mivel a 
rendőrségi választások kérdése elő 
készítve a főispán kezében van. 
Ury István azonban nem volt haj­
landó a közgyűlés újbóli megnyitá­
sira, hanem eltávozott a gyűlés-

terem búi és követte, őt a 1 űggetlen 
Kisgazda Párt is.

A felháborodott törvényhatósági 
képviselők a lóispán távozása után 
tagjaikból hattagú küldöttségei me­
nesztettek Erdei Ferenc belügymi­
niszterhez, a gyűlés puccsszerű tör­
vényellenes berekesztésének jelen­
tésűre. A belügyminiszter azonnal 
utasítást adott ki a közgyűlés ^foly­
tatására, ennek azonban a főispán 
nem tett eleget.

Pártközi éne kéz’étté alakul a Uö/gyííés

Közben a Magyar Kommunista 
Párt, a Szociáldemokrata Párt és 
a Nemzeti Parasztpárt törvényható­
sági bizottsági tagjai pártközi érle- 
k íztelen megtárgyalták a főispán 
ív a ..»tartásával kapcsolatos közös 
álláspontjukat.

A felszólalásokból a három 'párt 
közös álláspontjaként kiderült, hogy 
Ury István magatartását nem kíván­
ják a Független Kisgazda Párt állás­
pontjával azojnositan , hanem klikk­
politika eredményének minősítik azt. 
Antalffy József és Kiss József fej­
tették ki leg világosabban, hogy a 
Független Kisgazdapárt nem azono­
sítható egészében ezzel a magatar­
tással.

A felszólalások megállapították, 
hogy Öry István egy perccel szék­
foglalójának azon Kijelentése után, 
hogy pártok lelett akar állani, bebi­
zonyította, hogy pártérdeket képvi­
sel. A rendőrségi jelölések közül 
az történt ugyanis, hogy a politikai 
pártok megbeszélése eredményre 
nem tudott vezetni, mert a Függet­
len Kisgazda Párt kívánságait a

másik, három párt teljesíteni nem 
tudta. A kérdésben február 14-én 
Öry István és dr. Lévay Zoltán 
aláírásával egy levelet juttattak el 
a Magyar Kommunista, Szociálde­
mokrata és Nemzeti Parasztpárthoz, 
melyben az a fenyegetés állott, 
hogy amennyiben a Független Kis­
gazda Párt kívánságait nem teljesitik, 
a közgyűlésről kivonulnak, Öry Ist­
ván a főispánt székből pártpolitikai 
tevékenységet fej Lelt ki, holott az­
előtt párperccel Ígéreteit tett, hogy 
megakadályozza egyes pártok aka­
dékoskodását. Megállapították a fel­
szólalók, hogy az akadékoskodás 
nem részükről történt,

A pártközi értekezlet végén a 
belügyminiszter rendeleté, értelmé­
ben elhatározták, hogy egyórai szü­
nettel a félbeszakadt törvényható­
sági bizottsági gyűlést folytatják, 
erről értesítik a főispánt és a távol­
lévő Független Kisgazda Pártot. 
Dr. Erdős Imre (szoc. dem.) javas­
latára határozati javaslatot fogadott 
el a pártközi értekezlet, melyet 
alább közlünk.

A Budapesti Nemzeti Bizottság 
négytagú küldöttséget indított a kor­
mányhoz Debrecenbe, hogy az éhen- 
halás előtt álló budapesti lakosság 
érdekében hathatós és azonnali intéz­
kedést követeljen.

A bizottság vezetője Kossá Ist­
ván, az Országos Szakszervezeti 
Tanács főtitkára, aki munkatársunk 
kérdésére az alábbiakban nyilatko 
zott a budapesti helyzetről.

.. Budapest ipari munkásságának
soha el nem múló érdeme, hogy 
azonnal munkához látott. Ahogy 
utcáról-utcára szabaditotte fel a Vö­
rös Hadsereg városunkat, úgy ke­
reste fel régi munkahelyét a mun­
kásság és azonnal hozzákezdett a 
romok eltakarításához. Buda ostroma 
alatt a németek állandóan lőtték a 
pesti részt, de az üzemek legtöbb­
jében megindult a termelés, Ablak, 
sől sokszor tető nélküli termekben, 
dermesztő hidegben, de ott áll < 
munkás a munkapad mellett.

Ami élet ma Budapesten van, azt 
elsősorban az öntudatos szervezet, 
munkásoknak, az áltaíuk alakítót' 
Üzemi Bizottságoknak lehel kö­
szönni.

— Ami a szakszervezeteket il­
leti, az összes szakmák ujja als 
kiui.au. es megkezdték működésükéi.
A Hommunts a es a szociáldemo 
bratet munkások közösen megálla­
podtak abban, hogy a régi vezető­
ségeket nem ismerik el, hanem a 
választások megejréséig közös iái « - 
lenes intéző bizottságokat állítanak 
a szervezetek étere. Ez meg is tör­
tént és ma ezek az intézőbizottsá­
gok vezetik az egyes Szövetségeket. 
A szervezetekbe nagyszámban lép­
nek be a dolgozók. Egyes szerveze­
tekbe már több tízezer uj tag irat­
kozott be. Különösen jó hatással 
van a tömegekre a Kommunista 
Pártnak az a politikája, mely mint 
minden téren, úgy a szakszerveze­
tekben is az erők összetartására é; 
megteremte_é e helyezi a hangsúlyt, 
Ezért nem alakítottunk mi, k rmnm- 
nisták, külön szakszervezeteket, ha­
nem a régieket fogjuk hatalmas 
törne gszervezet ékké kiegészíteni.

— Végül csak annyit, ha a ma­
gyar vidék megérti a Magyar Kom­
munista Párt és Szakszervezetek fel­
ívását és segíteni fog Budapest

talpraáilitásában, ha megsegíti az 
éhező Budapestet, akkor a buda­
pesti és környéki gyárak rövidesen 
el tudják látni a szükséges mező- 
gazdasági felszereléssel és egyéb 
ipari cikkekkel az országot.

Budapest megsegítése az első 
erőpróbája a mezőgazdasági és ipari 
dolgozók összefogásának. Ezen túl* 
menőleg az éhező Budapest meg­
segítése az egész magyar demokrá­
ciának egyik legjelentősebb győ­
zelme lesz — fejezte be nyilatkoza­
tát Kossá István, a Szakszervezeti 1 a- 
nács főtitkára

Jv A LU i -mozgalom
nyilatkozatot adott a 

ennu napilapnak s 
k.o vetkezőket

^YiLAlhiOZAT
A

főtitkára 
„iiebrucziii 
töíiúek között a 
mondta ;

„ixuzuclmes múltúnknak szinte 
tmueszei.es következményé von, 
lluy> a KALO 1-mozgalom is csat­
lakozott a luggetien Magyaror- 
u.;,g kiiíUxuései zászlajára író 
uggetiensegi F'ronl-hoz." 
u nyilatkozattal kapcsolatban, 

mint a Budapesten megalakult 
magyar Függetlenségi Front m- 
íézu-oizotiságanak kommunista* 
parti tagja, a következőket ielen­
iem ki :

. A KÁLÓT a Magyar Független­
ségi Fronttal soha seuunifcie kap­

csolatul nem tartott fenn. A Füg­
getlenségi Frontnak nem voit 
tagja és meg csak a lei vételért 
sem folyamodott soha. Nekem 
nemcsak a tagságról, hanem *a 
felvételi kérelemről is tudomá­
som lett volna, mert a felvétel 
kérdésében az 
döntött.

A KÁLÓT főtitkárának nyilat­
kozata lehal nem felel meg a va­
kságnak ; nyilvánvalóan azt a 
éli szolgálja, hogy a mozgalmat 

a „demokratikus, harcos uniti-* 
emlegetésével erkölcsi és politi­
kai hatalommal ruházza fel s át­
mentse a demokratikus Magyar- 
ország építő erői közé. A múlt­
nak ilyen „igazolása“ nem tesz jó 
szolgálatot a demokrácia ügyének 
— bárki részéről történik is.

Kállai Gyula,

intéző-bizottság
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Letartóztatták Héldy Alajost, 
az ifjúság országos vezetőjét

Fiatalságunk árulóját, Németor­
szág kiszolgálóját, Béldy Alajos ve­
zérezredest letartóztatták. Hivatalos 
helyen nyert értesülés szerint Béldy 
Alajos vezérezredes a napokban 
tűnt fel Debrecenben, ahol a tiszte­
ket igazoló bizottság feltételesen 
nyugdíjazta.

SZ5HSZERVEZETI HÍREK
Húsipari Munkások ! 'Vágóhíd, szalámi­

gyár, hentesek, mészárosok vasárnap, feh. 
ruár 18-án délelőtt 10 órakor szakszerve­
zeti alakuló-gyűlést la fiúnak a Szkszerve- 
ü,-li Székházija, Arany Ján-os-utca 2. sz.

Kuházti munkások 1 (férfi- és nőisza- 
1„Vk férfi- és nöikalaposok, fehérnemű 
készítők, szűcsök) vasárnap, február hó 
18-án délelőtt fél 9 órakor aggyülcst tar­
tanak a Szakszervezeti Székházban.
............................. .

ipartestületi közlemény
hónai vesmesleiek íebr. 17-én, szombaton 

d. u. 2 órakor szakosztályi ülést tartanak, 
Rendőrségi palota 111, era. 95 sz. szobában. 
Kéri a tagok pontos megjelenését. Elnökség.

Ez a tény a Debreceni Nemzeti 
Bizottság tudomására jatet , mely a 
munkásság képviselőinek kezdemé­
nyezésére azonnal nr g ette a szük­
séges lépéseket, hegy Béldy Alajos 
ne szabaduljon meg büntetlenül. 
Béldy Alajost a debreceni rendőr­
ség letartóztatta.

Újra működűi az OTI
Az OTI kerületi pénztára közli, bog'' 

-sszes ügyviteli csoportjai tsegélyezés- 
jarulékkirovás, jérulékbelizetés stb.) mür 
ködösüket Kossuth-u. 21. szám alatt ííiő- 
újra folytatják. A szakrendelések zavar­
talanul működnek.

A kerületi pénztár [elhívja az illetéke­
sek (tagok és munkaadók) Ügyeimét, hogy 
a hivatali ügycsoportok a iöldszinten, a 
kapu bejárótól jobbra vannak elhelyezve. 
A rendelőintézeti bejáió ajtó az udvarból 
balra nyílik.

Az emeleli helyiségekben hivatal elhez- 
lyezve nincsen és oda polgári egyének 
be nem óphatnek.

Baleseti és rokkant (öregségi stb.) jára­
dékosok ismét jelentkezhetnek a földszint 
19. számú szobában.

apmöhirdeiese sc

AJ.LAS

Kisfiam mellé intelli- t 
a;cns n-velőnőt se esek, t 
aki hétfőn reggel velünk j 
jöhetne Erdélybe. Je ent 
kezés Kölcsey-utca lC
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HALÁLOZÁS, Özv. Szabó Lajosai 
Kremnitzky Eszter 77 éves korában elhunyt1 
Temetése szombaton délelőtt 11 órakor lesz 
a Köztemető ravatalozó terméből. Halálát 
gyermekein kivid kiterjedt rokonság gyá­
szolja. Lakás ; Zrinvi-u. 45, Gebauer temet­
kezési vállalat.

Kozma Antirásné Suba Mária 53 éves 
korában elhunyt. Temetése szombaton egy 
érakor lesz a Köztemető ravatalozóié!me­
llűi Gyászolják : Bánatos férje, gyermekei, 
unokája és a rokonság. Minden külön ér­
tesítés (gyászlap) helyett. Lakás : Bethlen­
ül ca 5. «K6. Gebauer temetkezési vállalat.

Libándi András szabómester 75 éves 
(torában elhunyt. Temetése szombaton dél­
után 3 órakor lesz a Köztemető ravata- 
'ozéterméböl. Halálát feleségén kívül ki­
terjedt rokonság gyászolja. Lakás : Pétér- 
iia-utca 4. Gebauer temetkezési vállalat.

Gyorsíróianíolyam kezdődik Kálvin-tér 
eü földszint, a gimnázium V. osztályában 
.edd, csütörtök, szombat d. u. 4—5-ig. 
Havi tandíj -0 pengő. Bárki jelentkezhet.

SZÍNHÁZ
A Csokonai-színház régi klasz- 

szikus operettet, Kálmán Imre 
sok sikert aratott „Csárdáskirály- 
nő“-jét mutatja be. A debreceni 
közönség nagy érdeklődéssel 
várja a szombati bemutatót.

Orvosi hír. Dr. Kálmán György egye­
temi orvos (szülész, nőgyógyász) meg­
kezdte rendelését Hajdúszoboszlón, Kos- 
sut li-utca 9.

Felelős szerkesztő és kiadó :
Dr. TARiSKA ISTVÁN. 

Szerkeszti: RABÓ ISTVÁN. 
Nyomatúit a „Szabadság“ nyomda- és 

kiadóvállalat köríorgógépán Debrecen, 
József királyi herceg-utca 16. szám. 

Felelős nyomdaigazgató : Mancs János.

Sze ESI « § tó Sk V 43 t9
cukrot, teavajat a Icrrma- 
gasabi) napiárban vészé,

S z íi b ú G- V « v g y
(JUKKA ZDA, Piac-utca 37.

APOLLO-MOZI
Eluaaásotv: cl. u. l, lél 3 és 4, 

vasárnap d. e. 11 órakor is.

Sbszmi éjszakák
Főszerep ők: Harry Baur és 

Annabella
Kisérő műsor: Florida Hősei ame­
rikai sportok, Bacagyár rajz-.iim.

Megrongált tornyok javí­
tását bárhol vállalom. 

Hívásra leüt a zom.
IC AT fii Y IMRE 
Hajdúböszörmény,
Méliusz Péter-utca 6 szám.

Csokonai- szín ház
Ma délután fél 4 órakor

Mit smog 
a feliér aítac?
Operett 3 felvonásban 

a bemutató szereplőivel 
Jegyrendelés telefon 110.

ffSzélben! „Baba
-#iárkus Zo 11áis uíMcísko!ája 

szombat-vasárnap délután fé! 3 tói nagy össztáncot tart, 
kezdő Kurzus szómba on 17-án, délután 2 órakor kezdődik,

lass ZsÉizlelbci elvitt áruk (zsákok, ponyvák, zsi­
negek, vásznak stb.) és gépek,

továbbá Bcthlcn-u. 42. és Vass Gyaláné Püspöki-palotai laká­
sokból, valamint gettóbeli, Simonífy-u. 25. lakásból származó 
ingóságok nyomravezetőit értékek arányában cúkovna:, zsírral, 
borral stb. jutalmazom. Vass László, Ferenc J.-'úi 6., zsáküzle!.

Önállóiül dolgozó sza-
bús egedet keresek, özv.
Rompánc, Wessclényi-u.
1. sz. 178

LAKÁS

3 szobás modern lakást 
keres, központhoz közel, 
esetleg javíttatást vállalok, 
kifogástalan rckamét vásá­
rol Tőkés és Horváth foto 
Simoníly i.

EGYES’

Veszek férfi, női szö­
vete!, selyme-, vásznat, 
férfi, női rimát, igazolt 
tulajdonostól. Papp Ist­
ván textii és divatáru 
üzlet Dégenfeld-tér 4. sz. 

» öt)
Azok, kik Cserép Sán­

dor látszerésztől szerszá­
mokat, 2 db csiszolókövet, 
üvegvizsgálógépet, írógépet 
jogtalanul elvittek, hala­
déktalanul hozzák vissza. 
Ezek éthordójának címét 
már tudom. Szemüvegkerc- 
le/.et és üvegeket magas 
áron veszek. Cserép tat- 
szerész. 274

Rékámé, seszlon és 
egyéb bútorok öles n 
eladok. Pacsirta-utca 3.

2 4

Egy szép világos mély 
gyermekkocsi eladó. — 
1 ancsles Mihály-utca 29 

139

8 hold barna homok 
föld, varostól 3 km romit 
mellett, jó ép üle .ükkel az­
onnal kiadó, lökés és 
Horváth loro, Simoniíy 1

Modern styl és antik 
bútorok, rekamiík, egész 
és tél hálók, íróasztalok, 
nemes, perzsa- és kokusz- 
szőnytgek, hó- ér. sárcipők 
nagy választékban az lngó- 
ságközvelitőben, Ugyanott 
mindennemű tárgyak vétele 
"(Püspöki palota, nagytemp­
lommal szemben,)

Órát, ékszert, aranyat 
leg.i.agasab j napiamé 
vesz ivoliar órás, aos-
Siitil-U. S. UO

Veszek tölíöiolíaí, csu- 
varirónt, tenlaírúnt és 
minden szakmába vágó 
dolgokat. — Ilarmathy 
könyv k e-rcskcdés, Piac-u. 
7. ' 50

Megbízásból a legmaga­
sabb árban veszek ara­
nyat, órát. lilum, Piac-u.
21. 118

Aranyat magasáron 
vesz Slúszik, Rákossy J. 
utca G. 1173

Eladok és veszek hasz­
nált férfi és női ruhát, 
szövet és vásbnat, min­
den mennyiségben. Ju­
hász, Katvan-u. 29. 503

Denaturál [szeszt ipari-
célra magas áron veszek. 
Péterfia-u, 52. Lovász.

127-1

Szappanakvalő zsira­
dékot szappanra becseré­
lek, Nagy szappanos. — 
Bcrck-u. 3. 30-3

Sertést, szarvasmarhát, 
juhot legmagasabb napi 
áron vásárolok. Vadász 
László, Miklós-u. 43. 303

Mozaiklapok, Alioüt- 
1 emezek, f űr észporfov- 
gáccsal kapható a Deb­
receni Műkőgyárnál, — 
Fürdő-utca 2.

Értékes ágyneműt leg­
szebben hímezzük. Au- 
gorafonalnt veszünk. Fa­
vorit, Csapó-u. 24. 8G5

Mindenféle fotócikket 
vásárol Berzéki műterem 
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Debrecenből Gyányi Jó­
zsef né keresi férjét és 
gyermekét családjával és 
Pariit Ilonát Budapesten. 
Azonnali értesítést kérek.

t»Uú

Keresem férjemet; Szi­
lágyi Imrét, Dues aj Er­
zsébet fiái, aki a Har­
sány; gazdaságában — 
(Elep) szolgált. Aki tud 
róla, értesítsen. Debre­
cen, Kigyó-utca 32. alatt 

298

Eladó egy férfi sport-' 
zakó középterme!re. — 
Anyanyulal veszek. Kat­
ii Ica 74. F

Eladó tengeri. Cs-oko- 
nai-uica 29. sz. 136

Kcrc" megvételre 50 
mléer kátránypapirt. — 
Eölvös-utca ti. 205

Uj és ócska bádogle­
mezt, sósavat veszek. — 
Both bádogos, Csapó 56.

5 83

Angora és gyapjú kár- 
tulást vállalok. Ugyanott 
gyapjú fonal és férfi pu­
lóver állandóan kapható.

Férfi gyapjupulovert és 
gyapjú fonalat adok f á é: t 
vagy férfi cipőt. Eötvös­

én S. 201

Eladó Budán 37-2 négy­
szögöl szőlő pajtával. — 
Értekezni MÁV Colónia 
XXV. 225

Lovat megvételre kere­
sek Mester-utca 21. sz. 
Szabó. 226

Ajtókat, ablakokat és 
cserepet veszek, használ­
tat is. Hajnal-u. 7. 24/

Veszek 1 drb. arany 
nyak'áncot kereszttel. 
Takács Jenő, Dugovils u. 
S. sz. . 250

Murvai Au iáinak üzeni 
Budapest, IX. kér. Üllői­
éit 85. Szabó László élet­
ben vr , fogságba eseti.

210

Kcßkcny vagy széles- 
Ginét, mozigépet azonnal 
veszek. Lehet fűmmel is 
Cím a kiadóban. 205

M in deníéle fon nivió! 
vállalok, Sza(ppanos-u. 11 
A kémenyseprőne. 307

Értesítem Tóth ».Fcrcnc- 
nét Budapest, Rákóczi-út 
64. sz. HL 38. ajtó. Ma- 
rika, apa, gyermekek i.t 
vannak. Jól vagyunk. — 
Értesítsen Jóska, Irén ke 
ott vannak-e ? Rapi Fe­
renc Monostorpályi. 142

Égy konyhaszekrény 
és egy öntött konyha el­
adó. Magyar-íVca 31. 111

Rózsaszín hálóbutor el­
adó Miklós-u. 4.5. 110

H arisnv ajaví! ás I iá - 
romból kél párt. Piac 32. 
ti e. )3S

Papp János üzeni fe­
leségének Makóra, Paizs- 
utca 2. sz. alá, életben 
van és fogságba eseti.

211

Özv. Pérez; Sánilorné 
keresi fiát Pcrcz.i Sán­
dort, oklólicr 23-án el­
vitték munkára, aki tud 
róla valamit, értesítse 
aggódó szüleit. Szikszay- 
uíca 13. 216

Körein, aki megtalálta 
özv. Karsai Józscfné le­
lik üljél, fontos iratokkal 
szegény bomba'’árosait 
létérdeke függ; tőle, szi- 
vvskcd;ék beadni Uzsok- 
uici 7. sa. alá'. .JyjaAma

Özv, Va 'ga I.a josaé 
keresi a menyét és hét 
unokáját, aki tud róla 
valamit éuTcsílse aggódó 
nagyanyját. Virág-i. 9.

215

Aki tud az 56-os szol­
noki Iliászuk 2-ik zászló- 
ni--'-ól, ’ szúrna V.
344., nagyon kérem le­
gyen szives értesíteni le­
vélben vagy - "méh-cscn. 
Cíi. : Molnár M. güo’.na, 
Debrecen, Nvil-u. 140.

20S

Elvesztettem Szepes — 
Űri-d üllőben bukszámat, 
Szilágyi Isi várnáé névre 
szóló irattal. Meglaálója 
pénzt tars a meg magá­
nak, irtokat adja le Belli, 
len-utca 12. s-. 296

Figyelem ! Könnyű fu­
var, vagy személyek szál- 
'ítását egyetemre, esetleg 
v ide k re. féderuskocsival 
elvállalok. Teleki-u. 41.

100

I{írógép 
uIca 41.

eladó Hatva Ii-
UOS

Aki tud valamit a deli-
r . lő jav:tómű- ; 

h"'v szer-lő munkásairól, 
akik Székesfehérvárra 
ni 'nick. L ‘■zives
értesíteni ilágy! Ar t; ás .

■ ódó szüleit felesé­
gét, Debrecen, Nyil-utej. 
140. sz. 209

Keresem két fiamat, 
Szilágyi István hír. hdp. 
őrmestert, kérem baj Iá:', 
s a írnál D-841. különösen 
Gáli századost és tialgócy 
honvédet, kinek édesany­
ja leányneve Páll Lidia, 
keresem Szilágyi József 
hir, szakas vezetőt Z-558 
Kérem bajlársail, akik 
tudnak róla értesítsék 
aggódó édesanyját özv. 
Szilágyi Isivánné. Delire, 
ccn, Vercs-u. 223

Ki tud iln ? Katona 
imro 6. élelmező honvéd 
1 .sz. elment Debrecenből 
1941 okt. 17-én. Adjon 
eleijeit magáról, vagy ha 
tud róla valaki, értesítse 
feleségét Katona Imrénél 
Nyulas-telcp, Viícz-u. 5.

**y


